paee-V JIATA
¥ BBITTYCKHMKOB

KPI/ITePVII/I OLIeHMBAaHMS 3aJJaHUM 3aKJII0UYMUTEIbHOI'0 3Tara
I10 HaITpaBJIEHMNIO «JIuHrBMCcTHKA: MHOCTpaHHBIE A3BIKM M ME>KKYJIBTYypPHas
KOMMYHMKamsa»

Dpanyyscrkuil A36IK

3aaHms 10 HaIIPaBJIEHNIO COCTOSUIN 3 IBYX YacTell: MHBapVaHTHOM (00sA3aTesIbHO
IS BCeX YUaCTHMKOB) ¥ BapMaTUBHOM (pas3ie/IéHHOV Ha TpeKu). [1st Toro, 4ToObl
npeTeHA0BaTh Ha crarycel guruioManTa I, I, Il crerieny, yuacTHKaM HeoO6XxoaIMo
HaOpaTpb HanOoOJIbIIIee YICIIO 3a 3a7laHNs, yYUTbIBaeMble B PeVITVHIe 110 KOHKPEeTHBIM
TpekaM. 1711 Toro, 4ToOblI cTaTh MeJaINCTOM, YIaCTHMKAM HEOOXOIVIMO YCIIeITHO
BBITIOJTHUTB 3a7IaHVs 10 JIIOOBIM ABYM TpeKaM.

Howmep | Makcu- Y4éT B perITuHIe 110 TpeKy
3aIaHVs | MAJIBHBIV | « MeXKyIIbTypHas «[lepeson, n «[IpertopaBaHvie | «SI3pIKOBasA
Oa/u1 | KOMMyHMKaLMs» |[IepeBOIOBeeHe»| MHOCTPAHHBIX |IOJINTIKA»
S3BIKOB»

1 5 v v v v
2 5 v v v v
3 5 v v v v
4 5 v v v v
5 5 v v v v
6 5 v v v v
7 5 v v v v
8 5 v v v v
9 5 v v v v
10 5 v v v v
11 50 v
12 50 v
13 50 v
14 50 v

VaBapnaHTHas 4acTh
Permenme 3amaumsa 1

IlepeBonpl dpa3 maHbBl Ha WHOCTPaHHBIE $3bIKM, YTOOBI ITPOIEMOHCTPUPOBATH
SIBJICHTIE, KOTOPOTO HEeT B pycckoM SI3BIKE. 210 KaTeropms
orpeiesIéHHOCTY/ HeollpeneléHHOCTY. OIpeesIéHHBIV apTUKITh a IIPOTUBOIIOCTaBIIEH
OTCYTCTBUIO apTUKIIS TPV HeoIllpedesIéHHbIX CyIlecTBUTeIbHbIX. OKOHUaHMs Ii1arosa
vmetoT e cepun: 1 o — -ek/-em, 3 ymmo — -@/-i. Ecoim mipsimoe nmomniostHeHMe
HeoIIpeJieJIEHHOe, OKOHYaHMsA -ek 11 HyjleBoe, eciin ompenesléHHOoe — -em U -i. Takum
obpa3oM, B BEHIepCKOM s3bIKe IJIaroji-cCkasyeMoe MMeeT IBOVIHOe coryiacoBaHme. OH
corJIacyeTcsi ¢ HOofjIeXallM B KaTeropuu JIniia (1 91ciia) Vi C IPSMBIM JOTIOJIHEHVEM B
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KaTeropmum ompeneéHHoCTY/ HeonipenenénHocTn. Korga-To B BeHrepcKoM  s3bIKe
OIlpe/leJIEHHOCTh/ HeOoIlpeIeJIEHHOCTh BbIpaXkaJlaCh TOJIBKO B I1arosie. OpeneIéHHBIN
apTUKIIb BO3HMK II03Xe 101 BIVSIHIeM HeMeIIKOTO s3bIKa.

ITepeBompr:
1. En k’erem a k’epet. ~
2. O visz uj b”or"ond ot.

Permtenne samanvsa 2

1) YcranasimBaeM paHKO-TTaTUHCKIIE COOTBETCTBS.

2) ITosp3ysICch 3TMM COOTBETCTBVISIMY, BOCCTaHAB/IVIBAEM IIJI KK OTO T3
paHITy3CKMX CJIOB MICTOPUYECKM CBSI3aHHOE C HVM JIATMHCKOE (COIIOCTaBIISATh MOXKHO
IIpe’X/Ie BCero OCHOBBI CJIOB, TaK KaK (dpaHITy3CKye OKOHYaHMS BO (PPaHITy3CKOM
SI3BIKE YTPAdeHsl).

3) OnpenernsieM IIPOM3HOIIIEHIE JIATVHCKOV OCHOBBI.

4) OTBICKMBaeM B PyCCKOM $I3bIKe CJIOBA, 3Bydalllyie CXOIHO C HalJIeHHbBIM JIATVMHCKIM
CJIOBOM VI CBSI3aHHBIE TI0 CMBICITY € (PpaHITy3CKM CJIOBOM.

J1J1s1 KOHTPOJIBHBIX CJIOB ITOJIyYaeM:

1) charbon (yrosb) —kapb6oHaT, Kap6um, kKapooHapuit (OyKB. “yroibiuk’), KapOyHKyII
(6yxks. ‘yronéx’);

2) sauter (IpbIraTh) — CajIbToO;

3) béte (xmBoTHOE) — OecTis;

4) arréter (ocTaHaB/IMBaTh) —apecT;

5) aube (paccBeT; COOTBETCTBYIOMINII JIATVHCKUVI KOPEHb

o3Hauasl ‘Oerbint’) —ampboM, artbOMHOC, ampdaTpoc;

6) quart (YeTBepTh) —KBapTa, KBapTeT, KBapTasl

7) chateau (3’amM0K) —KacTesIsiH (KOMEHIAHT 3aMKa);

8) batiment (yxperuienue) — OacTuoH;

9) roti (xapensin) —poctobud (Oyks. ‘KapeHasd ropsamnHa’);

10) écarlate (po3oBeINT) — cKapsiaTMHAa;

11) paume (J1a10HB) — IaJIBMA;

12) quantité (kosmaecTBO) — KBaHT.

Peurenve 3amanmsa 3

Pycckue ciioBa 113 ogHOV OyKBBI Cpa3y JaioT HaM je ‘g’ u et ‘mwm a’ (1=o, 2=e, 8=t; [=4,
II=u, XIV=a). IlpucyTcTBue s Kak BapuaHTa IlepeBOla UYeTBEPTOro (paHIIy3CKOro
CJIOBa BBIIAET ero Kak moi ‘MHe, MeHs, 1 (4=i, 5=m, 6=0; IlI=m, IV=e, VI=H), uTO
HoATBepXKIaeTcd U IepeBoIoM me Kak ‘MHe, MeHsi'. HeTpynHo Teneps oTramaTh, UTO
3,i, mepeBenéHHOe Kak n,M,e,V, — 3710 ai ‘mmero’ (3=a; V=10). I1ocsie 3TOro BEIYMCIISIIOTCS
ocTaJIbHBIE, Y’Ke YaCTUUHO paciindpoBaHHBIe cJIoBa: aimer J1oOUTE’, ton ‘TBOV, TBOS,
TBO€ , sur ‘Ha” 1 un ‘oguH’ (7=1, 9=n, 10=s, 11=u; VII=m, VIII=6, [X=T1, X=5, XI=8, XII=0,
XII=mn, XV=n).
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PYCCKT/IQ CJIOBa 1 CIJPaSBI, KOTOpPbI€ HY>KHO ITepeBeCcT, — 3TO:

1) nom
2) 51 mortop.
3) I Tebst yrobITIO.

Pemenme 3amanausa 4

[TpumMepsl 13 dPpaHIly3CKOTO S3bIKA:
fils [fil] “mmuTx’ —fils [fis] ‘cerH’,

president[prezid a] ‘mpencenaresns’ — president[prezid] ‘npencemaTesbcTByIOT,

os [Cs] ‘kocT’” — 0s [0] ‘KocTwr’.

Pemtenme 3amanamsa 5

A. CioBa, 3aIMCTBOBaHHBIE 13
dpaHILy3CcKOro s3bIKa.

b. CHOBa, 3aMMCTBOBaHHbBIE M3 JIaTbIHI
— HeIIOCPeNCTBEHHO MIN
gepes I1oCpeacTBO HEMEIIKOI'O A3bIKa.

ITIOpe, akaH, paHThe, 3TIOJ, IIap-, )KaHp,
ITAHCVOH, -IITaHTaH, ap>)KaHTUH, T1aT

JeHTaJIbHBIV, KaIlop, IIKasia,
CcepHeHTNHa, ITaHeJIb

Permienme 3amasamsa 6

1. File-moi les clés de la bagnole.

2. Ils sont mariés depuis dix ans mais ils n’ont pas encore de gosses.
3.J en ai ras le bole de toi! Tu fais que des conneries!
4. Paulette amene-moi un sandwich, j'ai la dalle!

5. Grouille-toi un peu, on va étre en retard!

Pemienne 3amanmsa 7

1) Prends garde, voila les policiers.

2) Elle voulait venir, pas de chance sa voiture est en panne.

)
)
3) A quelle heure on mange?
4) Salut, je vais au travail.

)

5) Je suis allé a toute allure sur ma mobilette.

Peurenve 3amanmsa 8

1 - argot scolaire (interrogation, punition);

2 - argot scolaire (répétiteur);
3 - argot scolaire (bicyclette, moto);
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4 - théatre (avoir du succes);
5 - cinéma (une nouvelle version d’un film).

Pemenne 3aganmsa 9

1) stupide, demeuré
2) prudent

3) économe

4) célibataire

5) lieu de repos

Permenme 3amanams 10

1) adjunction de deux ou plusieurs radicaux
2) terme verbale+nom

3) nom+a, detnom

4) adj+adj

5) nom+nom

BapmnaruBHas uacTtp
Tpek «MeXXKyIbTypHast KOMMYHWMKAaIIVIsI»
1) La perception du temps par les Francais et par les Russes.

En regle générale, les Francais calculent et planifient tout longtemps a I'avance. Selon
Hall, ils sont intellectuellement et philosophiquement monochrones, mais polychrones
dans leur vie quotidienne, surtout dans leurs relations avec les autres (Zheng et Desjeux
2002). Selon Usinier, les gens monochrones « ne font quune chose a la fois, se
concentrent exclusivement sur le travail en cours, s’en tiennent strictement au plan
ou au programme fixé et donnent la priorité au respect des délais », alors que les gens
polychrones, « font plusieurs choses a la fois, abandonnent ou modifient facilement le
plan de travail préétabli, communiquent avec plusieurs personnes en
méme temps et n'hésitent pas a traiter plusieurs taches simultanément » (Usinier
1992, Commerce entre cultures, Une approche culturelle du marketing international, p.
413).

Les Russes ont une autre attitude que les Frangais par rapport au temps : ils en sont
moins avares, surtout lorsqu'il s'agit d'échanges entre amis. On peut par exemple passer
dire bonjour a un ami sans étre invité (sarisHyts Ha oroHéx). Dans leur majorité, les
Russes, sont plutot des individus polychrones.
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2) Perception de la durée par les Francais et par les Russes.

Les Francais utilisent les unités légales : heure, jour, semaine, mois, année. Pour
désigner l'ensemble de la journée et de la nuit qui suit, le francais a recours a
'expression 24 heures.

Dans le modéle répandu a I'Ouest et donc en France, le temps détermine l'activité. Par
exemple, la France s'arréte a midi pour manger. Midi, I'heure du déjeuner, est le repére
essentiel de la journée. Mais minuit, le moment du changement de date, est un autre
repere important.

Les Russes utilisent également les unités légales :uac, nenn, Hemessi, mecsll, rof,.
Cependant, le lexique russe dispose d'une unité spécifique englobant gens (jour)
et Houb (nuit), celle de cytkn (24 heures).

La spécificité de l'image russe du monde consiste dans le fait, que le temps se plie
aux différentes activités réparties dans la journée : la matinée commence ces activités,
le soir les termine. Le réveil et le coucher (début et fin de l'activité) sont les moments
les plus importants. Ensuite vient 1'abime de la nuit, qui marque l'arrét de I'activité.

3) Manieres de dire 1'heure en France et en Russie

La nuit n'est fractionnée ni en France, ni en Russie. Pour indiquer 'heure, les Francais
semblent ignorer la nuit. En effet, aprés minuit, c'est une heure du matin. La nuit existe
cependant dans des expressions figées : bonne nuit ! passer une nuit blanche, les nuits
chaudes de Montparnasse, les folles nuits d’ivresse, la nuit porte conseil, etc. La
matinée francaise se prolonge jusqu'a midi, apres quoi c'est 1apres-
midi. Les Francais hésitent un peu quand il faut localiser 18 heures, car le soir
commence avec le coucher du soleil, selon les dictionnaires. Cette heure est plutot située
dans la soirée, mais pour certains, c'est encore six heures de 1’apres-midi. En France,
la soirée se prolonge jusqu'a minuit.

En Russie, apres uOnaOub (minuit), on dira d'ailleurs 12 wacOB HOun (12 heures de la
nuit), vont Oxnnwx, nBa, Tpn yaca HOun (une, deux, trois heure/s de la nuit). Le matin
commence a yeTrIpe yaca HOun (quatre heures du matin) et dure jusqu'a onze heures
du matin. A partir du uOmens (midi), on est en pleine mens (journée). Les Russes
semblent ignorer 1'apres-midi. Dans certains cas, il est possible d'employer en russe
'expression uOcste O6ena (apres le déjeuner), qui fait référence au moment du principal
repas de la journée. Les différents usages russes situent ce repas a des heures tres
variables, allant de 13 a 17 heures. Les heures comprises entre 12 et 16 heures sont les
heures de la journée, suivies de Beuep (soir), de 17 a 23 heures.

4) Communication: formulation d'une requéte (impératif)

Le Frangais peut étre choqué, en Russie, par 'emploi fréquent de l'impératif dans le
langage courant pour formuler une demande. Il a souvent le sentiment de recevoir, sans
cesse, des ordres. Les usages discursifs différents en francais et en russe expliquent ce
choc interculturel. En effet, la langue francaise privilégie les formules conventionnelles,
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comportant les verbes modaux pouvoir et vouloir : « Je t'invite au restaurant, si tu veux
». Si le Russe ignore ces usages, en entendant l'expression « si tu veux », il refusera
spontanément, en pensant que le Francais n'a, en réalité, pas envie d'y aller ; il considére
alors que c'est impoli de dire oui.

L'impératif est en effet tres fréquent dans la formulation de la demande en russe, mais
il est souvent adouci par différents dispositifs. En revanche, dans les échanges
quotidiens, quand il s'agit d'une demande insignifiante, les Russes utilisent souvent
l'impératif seul, qui d'ailleurs ne se percoit pas comme tel. L'usage des verbes
imperfectifs atténue la valeur d'injonction et exprime une requéte amicale. Les
publicitaires russes en sont bien conscients, qui utilisent les verbes perfectifs pour
introduire les qualités indiscutables du produit et les verbes imperfectifs pour instaurer
une conversation de confiance avec le client russe : YcmpauBaimecs noyoobee!
Pewaime! [ymanume! BosBpawainmecs! (mettez-vous a l'aise, prenez la décision, pensez-
y, revenez). L'impératif s'atténue avec noxasyiicma (s'il vous/te plait) : IToxaxxure
MHe, ITOXXaJIy¥icTa, 3Ty KHuUry (Montrez-moi, s'il vous plait, ce livre !).

5) La météo : role dans la vie quotidienne et dans la communication

Le Francais moyen consulte la météo chaque jour. C'est un sujet de conversation tres
prisé, peut-étre parce que le climat est varié et changeant.

Les Russes n'écoutent pas en regle générale la météo et croient plus aux signes donnés

par la nature et aux proverbes. Si la conversation tombe sur le temps, c'est le signe qu'on
commence a s'ennuyer.

Tpek «IlepeBoa 1 mepeBogOBeneHME

OO01eeBpomnerickie KOMIeTeHIINM BIaJeHMsA MHOCTPAHHBIM sI3bIKOM: M3yUeHNe,
IpenojaBaHMe, OeHKa

Uto oOyuarommecs JO/DKHBI M3y4daTh MJIV IpHoOpeTaTs?
Lleau obyuenus
PopMmynMpoBKa Iiejleil ¥ 3adad IIperiofaBaHMs ¥ OOyYeHMs SI3bIKOB JIOJDKHA
OCHOBBIBATbCA Ha OlleHKe IHoTpeOHOCTell yuammxcs ¥ oOIecTsa, Ha 3ajadax,
HedATeJIbHOCT W JIeVICTBUAX, KOTOpble oOydwaromyecs: OJDKHBI OCYIIeCTBUTH I
pearM3any 3TUX HOTpeOHOCTeNT; TaKKe B OCHOBE JIeXKaT KOMIIeTeHITUV VIV CTpaTeruy,
KOTOPBle OHV JOJDKHBI BBICTPOUTD VUIM Pa3BUTh [JISL TOTO, YTOOBI IIPeyCIIeTh.

T'ubxuil xonmpoas npoepecca

H.TIH TOrO YTOOBI ITOKA3aTh VIV IIPOKOHTPOJIMPOBATD ITPOTPECC M3ydaloIlX A3bIK, €CTb
CMBICJI OIIVICATh MX CIIOCOOHOCTM C TOUKU 3peHMs piaaa 1Imocjie1oBaTeJIbHbIX ypOBHeVL
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BriBaet, uTo Giraromapsl KOTHUTUMBHOMY CTWJIIO OOydJarolerocs, 3alloMMHaHMe YCTHBIX
dopM 3HauUMTEILHO OOJIerdaercs MX CBSA3BIO C COOTBETCTBYIOIIVMMM IIMCEMEHHBIMU
dopmamu. V1 B cBOIO 04epe[tb, BOCITPUSATIIO IIVICbMEHHBIX (POPM MOXKeT CITOCOOCTBOBATh
VIX accoIMallM C COOTBETCTBYIOIIVMMU YCTHBIMI popmamu. HekoToprle oOydarorecs
MOIYT He VMeTb HMKAaKOW IIOTpeOHOCTM B HMCbMEHHOW peun. [lpyruve HapOTHB
3aMHTepecoBaHbl TOJIBKO B IIOHMMaHMM IMCbMEHHBIX TeKCToB. OIHaKo 3TO He
O3HaydaeT, YTO TaKUM OOydYaloIIMMcd He OyOyT HYXXHBI YCTHBIe WJIM HVUCbMeHHBIe
dopMHI g3bIKa.

My/lbmlxl}BblHHllﬂ U MYASMUKYALIMYPHAA KOMIEMEHYUA

MyipTHA3bpIYHASA Y MYJIBTUIKYJIBTY PHasl KOMITeTeHIIVS IIpeficTaB/IeHa,

— OBJIafIeBaTh I10 OOJIBIIIEVT YacTV OJHUM SI3BIKOM

— ITIpV W3y4YeHWM OJIHOTO s3bIKa CTelleHb OBJIaJleHNsl KOMIIeTeHIMSMM MOXeT
OT/IMYaThCs (HallpyIMep, BeJIMKOJIeITHOe BJlajleHle YCTHOVI pedublo Ha JBYX d3bIKax, a
HUChbMeHHOe — JIIIb Ha OJTHOM).

— MyJIBTUKYJIBTYPHBII IPpOPWIb B OTIM4YME OT MYJIBTUSI3BIKOBOTO (Hampumep,
Xopolllee 3HaHVe KyJIbTYPbI OOIIleCcTBa, HO HU3KWUII YPOBEHb SI3bIKa VJIN IUIOX0e 3HaH!e
KYJIBTYPbl, HO XOpoIllee 3HaHVie SI3bIKa).

Yro KacaeTcs pasBUTUS COLMOKYJIBTYPHBIX 3HAHWUM U MeXKYJIbTYPHBIX HaBBIKOB,
O3 HEMHOIO OT/In4aeTcs. B HeKOoTOpoM pope KaxeTcsl, 4TO Hapoasl EBporbl
VIMeIOT 00I11yI0 KYJIbTypy. C JpyTOVi CTOPOHBI, €CTh 3HaUMTeJIbHbIe OTINYMS He TOJIBKO
MeXJy PpasHBIMM CTpaHaM¥, HO ¥ MeXJ]y pervoHaMM, KjJlaccaMy, STHUYECKUMU
obirecTBaMu, reHzepamu 1 T.11. Hy>KHO ¢ OCTOPOKHOCTBIO MCCIIeIOBaTh IIpeficTaBIIeHle
O IIeJIeBOM KyJIBType 1 O BBIOOpe OIHOV WIM HEeCKOJIbKMX COIIMaJIbHBIX I'PYIII, Ha
KOTOPBIX BbI POKYyCHpPYyeTech.

Tpek «IIpermogaBaHvMe MHOCTPAHHBIX SI3BIKOB»

1. Objectif linguistique : savoir utiliser le lexique de la présentation pour la naissance...
Nous allons faire naitre un géant qui sera fait d'une petite partie de chacun de vous : il
aura la somme de vos ages, il mesurera la somme de vos tailles et il pesera la somme de
vos poids...

2. Objectif linguistique : savoir utiliser les formes linguistiques de 1'expression de la
cause

Dites un mot, votre voisin va dire le premier mot qu'il associe au votre en expliquant
pourquoi il a fait cette association.

3. Objectif linguistique : développer la fluidité verbale.

Nous allons essayer de voir des images comme dans un réve. La personne qui
commence le jeu propose une image a laquelle son voisin associe une autre image et
ainsi de suite.
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4. Objectif linguistique : savoir utiliser I'imparfait, le présent et le futur des formes
verbales.

A tour de roéle, dites comment vous étiez hier, comment vous étes maintenant et
comment vous serez demain. Vous commencerez vos phrases par « Avant...
maintenant... demain... ». Toutes les images sont permises : vous pouvez vous
transformer en un objet, un animal...

5. Objectif linguistique : savoir utiliser l'expression du souhait et du but.
A tour de role, dites ce que vous aimeriez étre, devenir ou faire a condition que ce soit

dans le domaine de I'impossible, et dites nous aussi pour quelle raison...

IIpuMepHBIN OTBET:

1. JIuHrBUCTMYecKad 11eJIb: OTpabOTaTh TeMHI «Je  me  présente» n «L’apparence
phisique».

Samaun:

— VICIIOJIB30BaTh TEMAaTUYeCKYIO JIEKCUKY «Je me présente» u «L’apparence phisique»;
— mIpocsieguTh PYHKIIMOHVPOBaHVe YMCIIUTEIIBHBIX B JAHHBIX TeMax;

— OpraHmM30BaTh IPYHIIOBYIO paboTy oOydJaroImxcs Hafl 3aaHueM;

— BBIIIOJIHUTB SMOTUBHYIO Y1 KOMMYHMKATUBHYIO (PyHKIIUL.

3a):[aHMe: COo30aTb TI'MraHTa, KOTOpBIVI 6yneT COCTOATD M3 YaCTu KaXdoro
06yqa101_ueroc51: €ro BO3pacT 6}7)IeT BKJIIOUATh B cels CYyMMY BO3pacCTOB YUYE€HMKOB, €TI0
POCT 1 BEC 6y,£[€T CKJIaJIBIBATLCA M3 IIOKa3aTesiem O6yanOI_T_H/IXC$[ s

2. HVIHPBVICTVIquKaﬂ I1eJIb: YMeHT/Ie VICITIOJIB30BaAaTh A3BIKOBBIE q)opMBI BBIpa)KeHV[ﬂ
«Cause».

3amaun:

— VICHIOJIB30BaTh JIEKCMYECKUII MaTepasl - COIO3bI «ITPUUMHBI»;

— IIOBTOPUTH rpaMMaTUYeCKUT Marepual, CBSI3aHHBI C TeMaMu
«Cr1o)XHOIIOUMHEeHHOe TIpeyiokeHmne» 11 «CorracoBaHme BpeMeH»;

— opraHmsoBaTh paboTy B Ilapax;

— BBIIIOJIHUTB KOHATVBHY0, KOMMYHVMKATUBHYIO VI METasA3bIKOBYIO (PYHKITUM.

3a):[aHT/IeI Ha30BUTe OOHO CJIOBO, M Balll KOJIJIera JOJDDKeH CKa3aTb JI000€e HarMeHOBaHue,
KOTOpO€ OH acconumpyer ¢ BallamnmM, O6’B$ICHT/IB, IIo4eMy OH CO34aJI 5Ty accolanuio.

3. JImHTrBUCTMUECKasT I1eJjIb: pa3sBUTDH 0ersy1ocTh M CBSI3HOCTD peuan.

Samaun:

— VICIIOJIB30BATh KaK MOXKHO OOJIbIIIe IIPOVIZIEHHOT O JIEKCMYECKOTO I TPaMMaTIYeCcKOro
MaTepuaia;

— OpraHM30BaTh KOJUIEKTVBHYIO pabOTy 0OyJarommxcs;
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— BBIIOJIHUTH KOHATMBHYIO, (aTMUeCcKylo, KOMMYHWMKATMBHYIO, MeTasI3bIKOBYIO U
SMOTUBHYIO PYHKIIVIA.

3apgaHue: HocrapaTbcs yBUAETb 00pasbl, Kak BO cHe. YejioBeK, KOTOPBII HadMHaeT
Urpy, mpemyiaraetr oopas, c KOTOPBIM €ro cocef], CBA3bIBaeT Ipyroe n3oOpakeHne, 1 TakK
nasiee.

4. JIvHrBUCTMYeCKasd Liejlb: paboTa ¢ rpamMmarmdeckuMmy BpeMeHammu: l'imparfait, le
présent et le futur.

3amaun:

— orpaboTaTh rpaMmaTdeckui Matepuail I'imparfait, le présent et le futur;
— OpraHM30BaTh CAMOCTOSITEIIFHYIO paboTy oOydaromyixcs;

— BBIIIOJIHUTH KOMMYHVKOTUBHYO, SMOTVBHYIO, METaSI3bIKOBYIO (DYHKITUL.

3azaHve: HEOOXOAMMO IO Ouepeny pacckazaThb, KaKMM BBl ObUIM BYepa, KaKOW BbI
certuac 1 Kakum Oypere 3aBTpa. [Ipensioxenns HaumHaroTcd co cj1oB «Jo ... certyuac ...
3aBTpa...». BO3MOXXHO 1CII0JIb30BaHMe Pa3HBIX 00Pa30B : Bl MOXKeTe IIPeBPaTUTHCS B
00BEKT, XXMBOTHOE. ..

5. JIuHrBuCcTIYecKas 1ejlb: YMeHMe WCIOJIb30BaTh BhIpaxeHue «But» m «Volonté» un
HaxyloHeHMe Le conditionnel.

3amaun:

— oTpaboTaTh JIEKCMKO-TpaMMaTMYeCKUII MaTepuall C Bs3aHBI C TeMamu «But»,
«Volonté» u «Le conditionnel».

— OpraHM30BaTh VHAMBUAYAJIBHYIO paboTy oOydJaroIerocs;

— BBIIIOJIHUTH KOMMYHVKATVBHYIO, METas3bIKOBYIO (DYHKITVVA

BanaHMe: II0 ouepen pacCKaxXmure, KeM OBI BBI XOTe/IU GBITB, KeM ObI BBI XOT€JIV CTaTh
VWIN 4YeM OBbI BBI 3aHVIMaJIVICh, IIpW YCJIOBUM , YTO 35TO BbIAyMaHHa:A cc]aepa
oeATeJIbHOCTY, a TaKXKe O6’B5ICHVIT€, 10 KakKom IIpUYNHe...

Tpek «SI3pIKOBasi MOJIUTUKA»
Kpurtepumn oreHMBaHMsA 3aTaHMA

e PenreBanTHOCTB 3amanuoo — 1o 10 6asuios

e dakTmyeckas TOUHOCTH — 10 D> DaJUIOB

e [1yOGmna aHaIM3a 11 TOYHOCTH IIpUBJIeKaeMbIx IpuMepoB — 1o 10 6asios
e lleoctHOCTH (coherence) — mo 5 Gayu1oB

e CBsasHocTh (cohesion) — 10 5 6a/w1oB

e OpurnnanpHOCTh — 110 10 Hasu1oB

e JSI3pIKOBOE opopmileHMEe — 10 5 OayUIoB



